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засоби зв’язку через представника 

 
 

АДВОКАТСЬКИЙ ЗАПИТ  
(в порядку ст. 24 Закону України “Про адвокатуру та адвокатську діяльність”) 

 
1. Щодо права адвоката Горват Івана Івановича на здійснення представництва 

інтересів  
Відповідно до договору про надання правової допомоги № 292 від 16.02.2025 

рокуадвокатом Горватом Іваном Івановичем надається правова допомога  
 справі прийняття спадщини на майно 

спадкодавця  Документи що підтверджують повноваження адвоката 
додаються. 

 
2. Фактичні обставини направлення адвокатського запиту. 

 та  
р.н. перебували у законному шлюбі, що підтверджується свідоцтвом про шлюб  

 і який відповідно було розірвано 07.10.2010 року відповідно до 
свідоцтва по розірвання шлюбу  

У шлюбі 11 серпня 1996 року у них народилась дочка  
 що підтверджується  (додається), яка відповідно після смерті 

батька  є спадкоємцем першої черги. 
 



У зв’язку з її переїздом на постійне місце проживання до Сполучених Штатів Америки 
було прийнято рішення про зміну нею імені з  на  

 що підтверджується свідоцтвом про зміну імені  
Згідно Витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян щодо актового 

запису про смерть встановлено, що . помер 
приблизно  про що відповідно було внесено актовий запис  

копія витягу додається). 
Також ним констатовано, що документом, який підтверджує факт смерті є лікарське 

свідоцтво про смерть  видане Лівобережним 
відділенням № 1 відділу судово-медичної експертизи трупів Київського міського клінічного 
бюро судово-медичної експертизи. 

Заявником про смерть  є  
 – паспорт громадянина України , виданий  

, 
зареєстрована за адресою:  

Відзначаємо, що дана особа не є родичем чи навіть знайомою сім’ї померлого, вбачається 
схожість імені та по-батькові, а тому може йти мова про обман при складанні заповіту. 

А тому виникла необхідність звернутись до Державної спеціалізованої установи 
Київське міське бюро судово-медичної експертизи, в підпорядкуванні якого перебуває 
Лівобережне відділення № 1 відділу судово-медичної експертизи трупів з метою встановлення 
обставин смерті  а також надання копії лікарського свідоцтва про його 
смерть. 
 

3. Щодо підстав направлення адвокатського запиту  
Відповідно до Інструкції щодо заповнення та видачі лікарського свідоцтва про смерть 

(форма № 106/о), затвердженої Наказом МОЗ України від 08.08.2006 року  № 545, яка є 
обов'язкова для всіх лікувально-профілактичних закладів незалежно від відомчої 
підпорядкованості та форм власності, в тому числі для бюро судово-медичної експертизи, - 
перший примірник лікарського свідоцтва про смерть видається родичам померлого чи іншим 
особам, які зобов'язалися поховати померлого, другий примірник лікарського свідоцтва про 
смерть залишається в закладі охорони здоров'я або місці провадження медичної практики 
ФОП. 

Другі примірники лікарського свідоцтва про смерть залишаються в закладі охорони 
здоров’я або місці провадження медичної практики ФОП та зберігаються один рік, після чого 
підлягають знищенню. 

Тому один примірник лікарського свідоцтва про смерт  
, виданого Лівобережним відділенням № 1 відділу судово-

медичної експертизи трупів, станом на момент звернення з даним адвокатським запитом, 
повинен зберігатися у Київському міському клінічному бюро судово-медичної експертизи. 

Відповідно до Порядку взаємодії між органами та підрозділами Національної поліції 
України, закладами охорони здоров’я та органами прокуратури України при встановленні 
факту смерті людини під час воєнного стану на території України, затвердженого Наказом 
Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства охорони здоров’я України, Офісу 
Генерального прокурора від 09 березня 2022 року № 177/450/46, - огляд трупа на місці його 
виявлення проводиться слідчим із залученням судово-медичного експерта або лікаря. У 
разі неможливості огляду трупа на місці його виявлення (обстріли, проведення бойових дій 
тощо) огляд трупа здійснюється слідчим в бюро судово-медичної експертизи або іншому 
спеціально визначеному та облаштованому безпечному місці, із залученням судово-медичного 
експерта або лікаря з можливим подальшим направленням трупа для проведення судово-
медичної експертизи (розтину) трупа. 

Працівники бюро судово-медичної експертизи: 
1) на підставі постанови, направлення, відношення або іншого документа, 

складеного уповноваженою особою військова адміністрації, Національної поліції України, 



Служби безпеки України, прокуратури або інших уповноважених органів, проводять судово-
медичне дослідження (зовнішній огляд) або судово-медична експертиза (розтин) трупа; 

Дочка померлого  
 отримувала жодної інформації щодо обставин загибелі свого батька. 

2) до проведення судово-медичного дослідження або експертизи (надалі - судово-
медична експертиза) особисто судово-медичним експертом, який проводить експертизу, 
дублюється інформаційне сповіщення щодо наявності трупа за телефонним номером, 
визначеним територіальним органом поліції. Відсутність у поліції попередньої інформації 
щодо наявності трупа в судово-медичній установі не є підставою для припинення судово-
медичної експертизи й видачі лікарського свідоцтва про смерть; 

5) за результатами зовнішнього огляду складають дослідну частину висновків 
експерта. 

7) надають протягом трьох діб після початку проведення експертизи особі, яка винесла 
постанову для проведення експертизи, інформацію про причину смерті; 

8) надають висновок експерта особі, яка направила труп для проведення експертизи, 
протягом трьох діб після його складання; 

9) видають лікарські свідоцтва про смерть близьким родичам або уповноваженій особі 
за наявності документальних підтверджень відповідних повноважень; 

Саме тому виникла необхідність звернутись до Київського міського клінічного бюро 
судово-медичної експертизи як розпорядника інформації щодо надання інформації стосовно 
обставин загибелі  та проведення судово-медичне дослідження (зовнішній 
огляд) чи судово-медична експертиза (розтин) трупа. 

Відповідно до ст. 20 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» під час  
здійснення  адвокатської  діяльності  адвокат  має  право  вчиняти  будь-які  дії,  не заборонені  
законом,  правилами  адвокатської  етики  та  договором  про  надання  правової допомоги, 
необхідні для належного виконання договору про надання правової допомоги, зокрема  
звертатися  з  адвокатськими  запитами,  у  тому  числі  щодо  отримання  копій документів, 
до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових  осіб,  
підприємств,  установ,  організацій,  громадських  обʼєднань,  а  також  до фізичних осіб (за 
згодою таких фізичних осіб) та збирати відомості про факти, що можуть бути  використані  
як докази,  в  установленому  законом  порядку  запитувати,  отримувати  і вилучати речі, 
документи, їх копії, ознайомлюватися з ними та опитувати осіб за їх згодою.  

До  адвокатського  запиту  додаються  посвідчені  адвокатом  копії  свідоцтва  про  право  
на заняття адвокатською діяльністю, ордера. Вимагати від адвоката подання разом з 
адвокатським запитом інших документів забороняється. 

На підставі вищевикладеного, керуючись нормами Інструкції щодо заповнення та 
видачі лікарського свідоцтва про смерть (форма № 106/о), затвердженої Наказом МОЗ України 
від 08.08.2006 року  № 545, Порядку взаємодії між органами та підрозділами Національної 
поліції України, закладами охорони здоров’я та органами прокуратури України при 
встановленні факту смерті людини під час воєнного стану на території України, та на підставі 
ст. 24 ЗУ «Про адвокатуру та адвокатську діяльність, - 

 
ПРОШУ: 

1. Надати інформацію щодо смерті  
2. Надати належним чином засвідчену копію лікарського свідоцтва про смерть 

 виданого Лівобережним відділенням № 1 відділу 
судово-медичної експертизи трупів Київського міського клінічного бюро судово-
медичної експертизи; 

3. Надати інформацію щодо того який саме вид дослідження проводився: судово-
медичне дослідження (зовнішній огляд) або судово-медична експертиза (розтин) 
трупа; 

4. Надати копію постанови, направлення, відношення або іншого документа, складеного 
уповноваженою особою Національної поліції України, Служби безпеки України, 



прокуратури чи інших уповноважених органів, що є підставою для проведення 
вищевказаного дослідження; 

5. Надати інформацію щодо ознак насильницької смерті або достатньо обґрунтованої 
підозри на таку смерть, та чи було відповідне направлення з органів Національної 
поліції України. 

6. У разі неможливості надати інформацію, копії документі чи вчинити дії передбачені 
цим запитом прошу надати відповідь, у якій зазначити причини та підстави ненадання 
чи неможливості їх вчинення; 

7. Письмову відповідь на даний адвокатський запит прошу надати не пізніше 5 (п’яти) 
робочих днів з дня його отримання на електронну адресу: lawyer@lex-legal.com.ua з 
обов’язковим дублюванням на офіційну адресу компанії: 88000, Закарпатська обл., м. 
Ужгород, вул. Волошина, 2, «А», оф.5. 
 
Додатки:  

1. Копія Ордеру на надання правничої (правової) допомоги на 1 арк. в 1 прим.; 
2. Копія Свідоцтва про право на зайняття адвокатською діяльністю на 1 арк. в 1 прим. 
3. Копія свідоцтва про шлюб ; 
4. Копія свідоцтва по розірвання шлюбу ; 
5. Копія довідки ; 
6. Копія свідоцтва про зміну імені  
7. Копія Витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян щодо актового 

запису про смерть  
8. Копія паспорту померлого  
9. Копія паспорту  

 
 

 
 

Адвокат                                                                   І.І. Горват      
 

 
 
 
 

 
 

 
 Ордер на надання правової допомоги – це письмовий документ, що посвідчує повноваження адвоката на надання 

правової допомоги у випадках і порядку, встановлених законом України від 05 липня 2012 року № 5076-VI «Про адвокатуру 
та адвокатську діяльність» та іншими законами України. Ордер видається адвокатом, адвокатським бюро, адвокатським 
об’єднанням та повинен містити обов’язкові реквізити. А саме – підпис адвоката та підпис керівника адвокатського 
об’єднання, скріплений печаткою юридичної особи (за наявності). 

Відповідно ст. 24 ЗУ «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», орган державної влади, орган місцевого 
самоврядування, їх посадові та службові особи, керівники підприємств, установ, організацій, громадських об’єднань, яким 
направлено адвокатський запит, зобов’язані не пізніше п’яти робочих днів з дня отримання запиту надати адвокату відповідну 
інформацію, копії документів, крім інформації з обмеженим доступом і копій документів, в яких міститься інформація з 
обмеженим доступом.  

Відмова в наданні інформації на адвокатський запит, несвоєчасне або неповне надання інформації, надання 
інформації, що не відповідає дійсності, тягнуть за собою адміністративну відповідальність, передбачену ст. 212-3 КУпАП.  

Вчинення   в   будь-якій   формі  перешкод  до  здійснення правомірної діяльності захисника чи представника особи 
по наданню правової  допомоги  або порушення встановлених законом гарантій їх діяльності та професійної таємниці є 
кримінальним правопорушенням, передбаченим ст. 397 Кримінального Кодексу України.     
 

 


